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Tým Aegis Law posiluje Jan Štúr
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
úspěšně zahájila rok 2025 a nadále rozšiřuje svůj tým v oblasti M&A a korporátního a sportovního
práva. Od ledna její řady posiluje Jan Štúr.

„Jsme  velmi  rádi,  že  můžeme  Honzu  přivítat  v  našem  týmu.  Díky  jeho  specializaci  posílíme
naše kapacity v klíčových oblastech, u kterých zaznamenáváme v posledních měsících výrazný
růst,“  řekl  partner  Aegis  Law  Jan  Krampera.  „Příchod  talentovaných  kolegů,  jako  je  Honza,
nás posouvá dál  a  potvrzuje,  že jsme atraktivním místem pro ty,  kteří  chtějí  růst  a  podílet  se
na zajímavých projektech“ doplnil Tomáš Procházka, partner Aegis Law.

 

Jan Štúr je advokátním koncipientem specializujícím se na sportovní právo, právo obchodních
korporací  a  M&A.  Své  zkušenosti  získával  mimo  jiné  v  České  asociaci  fotbalových  hráčů.
Vystudoval  Právnickou  fakultu  Masarykovy  univerzity  v  Brně,  kde  úspěšně  obhájil  i  svou
rigorózní práci. Má rozsáhlé zkušenosti s přípravou smluv, žalob a rozhodnutí v oblasti sportu,
zejména ve fotbalovém prostředí a antidopingu, a to jak u tuzemských rozhodčích orgánů, tak
i v řízeních před Mezinárodní sportovní arbitráží (CAS). 

 

Více  než  pětatřicetičlenný  právní  tým  Aegis  Law  nabízí  právní  služby  ve  všech  klíčových
oblastech práva, zejména v oblasti  práva obchodních společností,  pracovního práva, soudních
sporů  a  mezinárodních  arbitráží,  fúzí  a  akvizic,  restrukturalizací  a  insolvencí,  stavebního
práva,  regulatoriky  a  práva nemovitostí  včetně podpory developerských projektů.  Tři  roky od
svého  založení  kancelář  reportuje  za  minulý  rok  obrat  již  ve  výši  cca  55mil.  Kč  a  růstové
ambice  má  i  v  roce  letošním.  Kromě  toho  byla  v  roce  2024  oceněna  v  několika  kategoriích
v rámci prestižních mezinárodních žebříčků Chambers, Legal500, IFLR1000 a Právnická firma
roku, kde mimo jiné znovu zvítězila v kategorii pracovního práva.

 

Jan Štúr
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